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 | Robonekoyamato Project, DeNA Co., Ltd. 

実績 とアンケートの結果(2017/4/17～2018/3/31) 

配送件数 最高一日50件 
3月は一日平均20件ほど 

不在率 0.53% 

リピート率 47.3% 



 | Robonekoyamato Project, DeNA Co., Ltd. 

利用者アンケート結果(ロボネコデリバリー) 

従来の時間指定に比べピンポイントで指定できることで、待つストレスがなくなっていることへの評価が最も高い 
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受け取りたい 

他の受取方法と使い分けたい 

ロボネコデリバリー以外で受け取りたい 

Q. 今後もロボネコデリバリーで受取りたいですか？(N=124) 

今後も使いたい 99% 

Q. ロボネコデリバリーを今後も使いたいと思う理由は？(N=124) 

※ロボネコデリバリー利用者に向けたアンケート 

98.4% 

55.6% 

41.9% 

30.6% 

11.3% 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

10分単位のピンポイントで、 

好きな時間に受け取れる 

好きな場所で受け取れる 

最短40分後を指定して受け取れる 

クール宅急便を受け取れる 

誰ともやり取りせずに受取れる 



 | Robonekoyamato Project, DeNA Co., Ltd. 

利用者アンケート結果(ロボネコストア) 

宅急便と同様に“待つストレスがない”ことに対する評価が最も高く、”受取りが簡単”がその次に高い評価 
ロボネコヤマトのオンデマンド性、無人オペレーションの受容性があることが確認された 
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Q. ロボネコストアを勧めたいと思った理由は？(N=138) 

※ロボネコストア利用者に向けたアンケート 

73.9% 

73.2% 

65.2% 
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37.7% 

34.8% 

34.1% 

12.3% 

10.1% 
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0% 20% 40% 60% 80%

いつ届くのかがピンポイントで分かる 

10分単位で配送を依頼出来る 

受け取りが簡単 

複数のお店でまとめて購入できる 

支払いが簡単 

家の前以外でも受取ることが出来る 

冷蔵、冷凍対応をしているから 

その他 

欲しい商品が揃っている 

誰とも会わなくていい 

Q. ロボネコストアを知人に勧めたいですか？(N=142) 

絶対に薦めたい やや薦めたい あまり薦めたくない 

勧めたい 97% 



 | Robonekoyamato Project, DeNA Co., Ltd. 

雇用拡大の可能性 

ロボネコヤマトオペレーションは雇用の裾野広げ、人手不足に一石を投じる可能性を秘めている 
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体力 

運転技術 コミュニケーション 

配送ルート組 体力 

運転技術 コミュニケーション 

配送ルート組 

既存オペレーション ロボネコオペレーション 
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自動運転社会に向けて 

ロボネコヤマトの自動化オペレーションのサービス受容性は認められた 
ノウハウを元にさらなるサービスの磨き込みを行い、来るべき自動運転社会に備える 
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自動運転技術 
AI など 

非対面 
オペレーション 

高度な運転支援を 
都市部で 
(雇用の裾野を広げる) 

ロボネコヤマトの 
自動化オペレーションの独自ノウハウ 

& 
自動運転を 
働く人がいない過疎地、 
労働力が逼迫した地域で 
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